

Джордж Буш открывает персональную выставку портретов мировых лидеров

Автор: Russian Washington
03 Апреля, 2014 -



Персональная выставка живописи бывшего президента США Джорджа Буша-младшего, включающая портреты 24 мировых лидеров, откроется в пятницу в Далласе.

Выставка носит название "Искусство быть лидером: личная дипломатия президента", среди ее экспонатов, в частности, портреты президента РФ Владимира Путина, британского экс-премьера Тони Блэра и Далай-ламы. Джордж Буш отметил, что изображал только тех политиков, с которыми ему приходилось сотрудничать как главе государства.

Вернисаж в президентской библиотеке в Далласе в пятницу планирует осветить телеканал NBC в своем утреннем шоу Today. В рамках репортажа с выставки интервью у Буша-младшего возьмет его дочь Дженна.

«Я думаю, их реакция будет такой, 'Вау, Буш стал художником». Надеюсь, что они примут тот дух дружбы, который я пытался изобразить. Я восхищался ими всеми в качестве лидеров своих стран. Надеюсь, люди смогут увидеть их моим взглядом» — заявил Буш в эфире телеканала NBC.

[source](#)